Quiz #3 — PC 12 Nom : /23

Exercices 84 12
Date :

1. Une roue d’un diamétre de 30 centimétres fait une rotation de 315°, Trouve la distance
voyagee par cette roue 3 4 décimales pres.
/2 c\ = 20cm S=6rvr
= 1SCm S_‘TW.‘S

©=3s".1T - T
180° t L g, Hblﬁgcm\

s =7

2. Trouve les angles co-terminaux dans I’intervalle [-2m, 27] — [—R'ﬂ' ,Oj EOI 2T ]
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3. Est-ce que le point g, %ﬁ) se trouve sur le cercle unitaire? Explique ton raisonnement

utilisant des calculs.
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4. Trouve les valeurs exactes :
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5. Trouve le point d’intersection avec le cercle unitaire si le coté terminal d’un angle & passe par
le point (2, -5). 3 _a
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6. Résous Asin2@ — 3sin® = 0 dans I’intervalle 0 <6 <2z . Trouve la valeur exacte si possible.
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7. Trouve la solution générale de 1’équation suivante : 2(:0329 + 3cosf — 5 =0
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